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Les noirs ont poussé c5 mais il y avait plus fort
Les noirs gagnent un pion
Difficulté ; ***

Solution : [

15...cxd5! ouvre la colonne c et attaque le Cc3 16.Cxf6+ (Cxd5 tout de suite est pire : ...Cxd5
17.exd5 f5! et une suite similaire a la partie) Cxf6 17.hxg5 (17.Cxd5 Cxd5 18.exd5 Dxc2
19.Dxc2 Txc2 20.hxg5 e4 21.Td1 hxg5 22.Txh8+ Fxh8 23.Fxg5 Fb2!) 17...Dxc3 18.Dxc3 Txc3
19.gxf6 Fxf6 20.Txh6 Txh6 21.Fxh6 Txc2 et les noirs ont toujours un pion de plus

]

[b] Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets.
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